



Nr. 8810 / 2.10 .2017
Către: S.C. ALTUR SA Slatina, str. Pitești, nr. 114, jud. Olt ;
Referitor la: raport de analiză în procedura de revizuire a autorizației integrate de mediu;

Stimată Doamnă/Stimate Domnule,

Referitor la solicitarea dumneavoastră privind revizuirea autorizației integrate de mediu, înregistrată la A.P.M. Olt cu nr. 7732/30.08.2017, pentru desfășurarea activității prevăzută în anexa 1 a Legii 278/ 2013 , categoria 2, pct. 2.5. b) **Instalații pentru topirea metalelor neferoase, inclusiv a aliajelor și a produselor recuperate (rafinare, turnătorie de fontă etc.), cu o capacitate de topire mai mare de 4 t/zi pentru plumb și cadmiu sau de 20 t/zi pentru toate celelalte metale,** din Slatina, str. Pitești, nr.114, jud. Olt vă transmitem **RAPORTUL ANALIZEI** , conform prevederilor Ordinului MAPAM nr. 818/2003 pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare;

RAPORT ANALIZĂ

În urma ședinței Colectivului de Analiză Tehnică din data de 27.09.2017 , se solicită operatorului instalației refacerea formularului de solicitare și a raportului de amplasament privind următoarele:

- Secție turnătorie de pistoane la data verificării amplasamentului funcțională având ca destinație recuperarea aluminiului din deșeuri .
- Capitol materii prime – se va face diferență între materia primă folosită în procesul tehnologic privind obținerea pieselor turnate și substanțele (mat. auxiliare) , folosite .
- Capitol monitorizarea factorilor de mediu – emisii - se va prezenta situația reală conform buletinelor de analiză cu valori conform BAT , realizate în perioada 2016 – până în prezent și se va elimina perioada 2012 – 2014 care nu face obiectul Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale.
- Se vor elimina din documentația de susținere menționările - monitorizare permanentă, valori medii zilnice și propunerea de frecvență de monitorizare trimestrială.
- Program de monitorizare pe factori de mediu – aer, apă, zgomot și sol, corelat atât cu autorizația de gospodărire a apelor cât cu autorizația integrată de mediu deținută.
- Capitol deșeuri – la rubrica valorificare se va trece societate autorizată pentru care este atașat contract valabil la această dată.

După completarea documentației se va continua procedura de reglementare privind revizuirea autorizației integrate de mediu, conform prevederilor legale în vigoare

◆ În conformitate cu prevederile Ordinului MAPAM nr. 818/2003 aveți obligația de a transmite în termen de 30 zile informațiile solicitate în ședința CAT.

Neîncadrarea în termenul menționat atrage respingerea solicitării.

Întocmit,
Ing. Nicolae Dumitra
Ing. Neagu Gabriela

DIRECTOR EXECUTIV,
Dorel ȘTEOMLEGA

ȘEF SERVICIU A.A.A.,
Marius POPA

